

今日新昌

6月18日 星期三
2014年 农历甲午年五月廿一



新昌县气象台 6月18日发布
今天多云,偏东风2到3级,白天最高气温31℃,森林火险3级,明天多云到阴,夜里转阵雨,明天早晨最低气温21℃。



新昌县委县政府主办
新昌县新闻信息传播中心出版

第2585期 今日8版 新闻热线:18969556600 投稿邮箱:jnrixc@163.com 新昌新闻网网址:xcnews.zjol.com.cn

楼建明在调研长诏水库饮用水源保护工作时要求 像保护眼睛一样保护饮用水源

新昌新闻记者胡夏锋报道 昨日上午,县委书记楼建明在调研长诏水库饮用水源保护工作时强调,要群策群力,像保护自己的眼睛一样保护饮用水源,让人民群众喝上干净放心的水。市人大常委会主任、沃洲湖及流域总湖长求子平,县委常委、常务副县长柴理明参加调研。

大市聚镇黄坛村位于长诏水库上游,是长诏水库饮用水源保护区重点村之一。楼建明来到村中,查看河道保洁、生活垃圾收集等情况,鼓励当地继续加大工作力度,在饮用水源保护中作出新的更大贡献。楼建明一行还来到大市聚镇管家岭村、沃洲电站尾水渠,查看发电渠道保洁情况,并实地检查畜禽养殖场整治、经营性渔场整治、

农家乐污水治理等有关情况。在随后召开的汇报会上,县水务集团、农办、环保局分别汇报饮用水源保护、农村生活污水治理、水库水质等情况。柴理明主持汇报会。

楼建明指出,必须重视加强长诏饮用水源保护。要清醒认识长诏水环境的脆弱性,虽然饮用水源保护已取得阶段性成效,但问题依然不少、压力依然较大,需要着力加以解决。要充分认识长诏饮用水源保护的重要性,饮用水源的水质状况备受关注,直接关系到人民群众的幸福指数,需要我们悉心保护。

楼建明强调,必须着力提升饮用水源保护水平。要坚持问题导向,

从解决污染源入手,加快沿线农村生活污水治理和畜禽养殖、经营性渔场、农业面源污染等整治。要坚持满意导向,从优化水环境着眼,落实清洁家园、“三河”整治、水源保护执法监管等工作。要坚持安全导向,从强化工程措施着力,推进输水管道、拔茅水厂、长诏水库除险加固工程建设等。

楼建明要求,必须切实形成饮用水源保护合力。要理顺机制,组建保护委员会协调解决问题,完善综合执法机制加大查处力度。要加强宣传,增强全社会的饮用水源保护意识。

求子平也就长诏水库饮用水源保护工作提出“加大投入、提高标准、严格管理”等要求。

今年征兵政策有较大调整 适度放宽体检标准,报名登记采用网络形式

新昌新闻记者石磊 通讯员陈漫报道 6月15日晚,县人武部工作人员赴县职业技术学校、大市聚职业中学,开展征兵宣传、兵役登记工作。学校机房内灯火通明,鼠标声此起彼伏,学生们端坐于计算机前,认真填写着兵役登记表,多位乡镇武装部长为学生填写指导,并悉心解答学生们的提问。

县人武部相关负责人告诉记者,今年的征兵政策较于往年有较大调整,特别是体检标准有一定的变化。男性身高从原来162cm以上调整为160cm以上,女性身高调整为158cm以上。在体重方面,男性不超过标准体重的30%,不低

于标准体重的15%;女性不超过也不低于标准体重的15%。在视力方面,右眼裸眼视力不低于4.6,左眼裸眼视力不低于4.5,准分子激光手术后无并发症,裸眼视力达到相应标准的,为合格。

另外,兵役登记工作的形式也有所改变,今年采取了网上登记的形式,应征的适龄青年必须通过网络进行报名,只有在网上验证通过后,才能进行下一步的体检等工作。据了解,国防部征兵办公室已开通“全国征兵网”(http://www.gabzb.gov.cn),适龄青年可自行登录报名应征,报名截止日期为7月25日。

路口分秒必争寸土必争 织密交通违法防控大网 城区交通治堵有效有力推进

新昌新闻记者吕建刚报道 最近,在城区不仅增加了不少交通隔离栏,而且不少路口还像杭州等城市一样,漆画上了待转区,电子屏上显示“左转弯进入待转区”、“路口遇堵不得进入”等文字提示,让许多驾驶人耳目一新。这是我县城区交通治堵工作成效的几项具体体现。

我县按照“分秒必争、寸土必争”的思路,对交通流量流向科学组织,合理规划,改造东环岛、新中路口、五四桥头、老104国道西镇路口等信号灯路口11个,增设信号灯、电子警察9套,调整交通信号灯方向44个。同时,积极推行公交优先战略,改造港湾式公交站点70个,设置公交专用停车位

30个,使年度城市交通公交分担率提高3%,公交车平均时速提高3公里。我县还结合旧小区改造、绿地改造等,共增建停车场8个,盘活、新增停车位862个,并清除主干道停车位226个。

同时,我县交通治堵工作还牢固树立“勤务跟着警情走”的主动警务理念,梳理出6个突出堵点,明确“一堵一办法”,落实整治期限和整治单位,分级挂牌逐步推进。针对校门拥堵,推行“一校一策”治堵方案,设立学校禁停区域,划定集中接送停车区域,设置临时移动信号灯,让学生实行错时上下学。针对乱停乱放等城市严重交通违法行为,综合采用叠加式整治、小分队执法、违停即拖等方式,织密交通违法防控大网。

今年,我县公安机关还在全市首推“新昌交警微信自助处理交通事故”快速接处警新机制,由于整合了社会资源参与事故处理,使得事故处理时间明显缩短,人为拥堵现象显著减少,并在事故总量上升8%的情况下,满意率从年初的96.63%上升到98.9%。同时,从今年4月中旬起,县公安局还推行了“机关民警每月当一天交警”活动,让机关民警也积极参与到早晚高峰交通秩序管理,劝导违法行为,有力地缓解了路面警力不足的矛盾。



共商唐诗之路古迹保护之策

新昌新闻记者梁凌凌报道 《新昌文物志》云:“明代建有小石佛教寺,明清两代的驿铺也设于此。”位于羽林街道夹于村边的小石佛,是唐诗之路古驿道上保存较好的建筑物,但年久失修,亟需实施妥善的修缮和保护。昨日,我县举行唐诗之路古迹保护座谈会,共同探讨对小石佛等古迹的保护对策。绍兴市政府副秘书长李永鑫,县委常委、宣传部长潘岳梦,县委副书记王学洪参加会议。

会前,与会人员实地察看了小石佛现存建筑及周边情况。座谈会上,有学者建议,唐诗之路是一条官路,也是一条商路,同时还是一条佛教之路。小石佛在进行修缮与保护工作时,应加强总体规划,并组建项目开发团队进行专业运作,尽

可能与其他现有古迹进行串联,从而使游客更好地感受唐诗文化的翰墨清香。也有学者认为,小石佛的修缮和保护工作要从弘扬文化、发展文化的角度去考虑,坚持从挖掘、宣传、保护、开发等四方面入手,系统性、有针对性地开展各项工作,从而确保小石佛在完成修缮之后,能更具特色性,更富生命力。

会议要求,各相关职能部门要切实承担起文化传承和保护的责任,积极制定科学、合理的保护开发规划,并有针对性地实施挖掘保护和开发利用工作。同时,相关专家、学者要继续不遗余力地做深做透“唐诗之路”文章,并积极参与新昌唐诗文化的挖掘、保护和利用工作,共同推进新昌唐诗文化的弘扬、传承和发展。

“舌尖上的蓝莓”鲜又甜

我县首部“舌尖体”公益短片出炉

新昌新闻记者吕建刚报道 “当阳光的脚步跨过村最后一座山头时,新昌县沙溪镇生田村从睡梦中醒来。吃罢早餐,吴良兴匆匆出门。经历一年的等待,沙溪镇新的蓝莓时节已经到来。”昨日,我县首部“舌尖体”沙溪蓝莓公益片制作上传到“优酷”等网络,受到了广大网民和众多观众的追捧。

这部名为《舌尖上的蓝莓》的舌尖体公益短片片长约3分钟,虽然篇幅短小,但也较为全面地概括了蓝莓引进、种植、采摘、包装、加工、售卖等诸多环节,片子用摇、跟、全景、特写等手法拍摄蓝莓基地、蓝莓种植户、游客、村民,不仅主题、情节和人物构思具有现实意义及浓浓的生活气息,而且拍

摄、制作、配音方面也都具有专业水准。“五月中旬,天气变幻无常,经历过阳光雨水的双重洗礼,这时,用指尖轻轻一托,成熟的果实已掉落,上面带着白霜,经验丰富的种莓人知道,唯有白霜才是蓝莓成熟、新鲜的注解。不少游客从四面八方赶来,只为第一时间感受蓝莓汁液的鲜甜。”

“临近中午,太阳的热度开始炙烤大地,老吴停止采摘蓝莓,他知道一天中蓝莓的最佳采摘期已经过去。几年时间下来,他已经摸索出一套采摘经验:不能太早,如果蓝莓上还有露水,摘下的鲜果容易腐烂;也不能太晚,这时,太阳会带走果实中的水份,达不到最佳口感。”其实,舌尖体公益短片只

是一种形式,摄制组要表达的正是对新昌蓝莓产业的崛起以及当今蓝莓采摘火爆的关注,并为提升新昌蓝莓品质摇旗呐喊。“借助于网络的力量,发达的物流系统,第二天,这些带着白霜的蓝莓鲜果能跨越千万里,走上了大家的餐桌。”

据了解,这部公益短片为我县华宇影视团队制作,主要创作者许灵江此前还制作过《防电信诈骗》、《约定》、《蝶变》等一批公益微电影,团队的编剧、导演、解说、后期制作以及演员等都是义务的。今后,该团队还将继续推出一系列本土公益性片子,为我县的人文进步、经济发展、社会繁荣助力。



“甄完故里”廉政基地完成建设
新昌新闻记者胡秋萍摄影报道 “甄完故里”廉政文化教育基地于2013年春启动建设,主要包括甄完祠堂、墓园、牌坊等,总面积近三千平方米,祠内新置雕像匾额楹联,开辟陈列展馆,展示新昌地域廉政文化。目前,该项目已完成建设工作,将于近期开放。

御景湾 ORIENTAL GRACE
潜溪九里·唯此一墅
86111666

恭贺全面封顶 别墅300万起送15万购车基金
项目地址:中国·新昌·十里潜溪风景区(天烛湖方向) 开发商:浙江十里潜溪旅游开发有限公司 整合推广:深圳华信行
扫一扫抽大奖